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KESM 0/31,5gr. = 15cm
podioze rodzime

KR 3

w-wa $cieralnaz SMA 11 o gr. = 4 cm

skropienie emulsjg asfaltowg C60B3ZM w ilosci 0,3 kg/m2

W-wa wigzaca z BAAC16W o gr. = 5cm
geokompozyt min. 100/100 kN/m (widkno szklane) przesaczony
asfaltem w cafej objgtosci

skropienie emulsjg asfaltowg C60B3ZM w ilosci 0,25 kg/m2

w-wa wyrownawcza z BA AC16W $r. 100 kg/m2 (r. gr.= 4 cm)

skropienie emulsjg asfaltowg C60B3ZM w ilosci 0,4 kg/m2

istniejaca konstrukcja

podioze rodzime
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KESM 0/31,5gr. = 15 cm

|_podozerodzime

w-wa $cieralnaz SMA 11 o gr. =4 cm

skropienie emulsjg asfaltowg C60B3ZM w ilosci 0,3 kg/m2

w-wa wigzaca z BA AC16W o gr. =5 cm
geokompozyt min. 100/100 kN/m (widkno szklane) przesaczony
asfaltem w cafej objgtosci

skropienie emulsjg asfaltowg C60B3ZM w ilosci 0,25 kg/m2

W-wa Wyro zBAAC16W $r. 100 kg/m2 ($r. gr.= 4 cm)

skropienie emulsjg asfaltowg C60B3ZM w ilodci 0,4 kg/m2

istniejaca konstrukcja

podioze rodzime

w-wa $cieralna z BAAC8S o gr. =4 cm
skropienie emulsjg asfaltowa C60B3ZM w ilosci 0,3 kg/m2
w-wa wigzaca z BAAC16W o gr. =4 cm
skropienie emulsjg asfaltowa C60B3ZM w ilosci 0,8 kg/m2
podbudowa z KLSM 0/31,5 0 ér. gr. = 20 cm
stabilizacja Rm 5MPa gr. = 15 cm
podioze rodzime
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w-wa $cieralna z SMA 11 0 gr. =4 cm DWBKB o gr. = 6 am w kolorze szarym ukladana podiuznie
5gr.= - - K = i . Rm=2, éredn. gr.=
KESM 0/31,5gr. =15¢cm skropienie emulsia asfaltowa C60B3ZM w ilosci 0.3 kg/m2 KESM 0/31,5gr. = 15cm stabilizacja cement. Rm=2,5 MPa o $redn. gr.= 5 cm
podioze rodzime podioze rodzime istniejgca nawierzchnia betonowa
- w-wa wigzaca z BAAC16W o gr. =5 cm podioze rodzime
geokompozyt min. 100/100 kN/m (widkno szklane) przesaczony
asfaltem w cafej objgtosci
) e obrzeze beton. o wym. 8x30 cm obrzeze beton. o wym. 8x30 cm
skropienie emulsia asfaltowa C60B3ZM w ilosci 0.25 kg/m2 fawa beton. z betonu cement. zwyklego C12/15 (0,03 m3/m) fawa beton. z betonu cement. zwyktego C12/15 (0,03 m3/m)
W-wa wyro ZBAAC16W $r. 100 kg/m2 ($r. gr.= 4 cm) podtoze rodzime podoze rodzime
skropienie emulsjg asfaltowg C60B3ZM w ilodci 0,4 kg/m2
istniejaca konstrukcja
podioze rodzime
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plyty oraz plyta o gr. min. 5cm 150 obrzeze beton. o wym. 8x30 cm
stabiizacia cement. Rm=2,5 MPa 0 gr.= 5 om w-wa $cieralna z SMA 11 0 gr. = 4 cm DWBKB o gr. =6 cm w kolorze szarym ukladana podtuznie tawa beton. z betonu cement. zwyklego C12/15 (0,03 m3/m)
41—9—. : _ : e stabilizacja cement. Rm=2,5 MPa o gr.= 5 cm dloze rodzi
w-wa zkruszywa 0 k>8 m/dobe gr. = 15 cm il i skropienie emulsjg asfaltowg C60B3ZM w ilosci 0,3 kg/m2 - podtoze rodzime
zasypka kraweznik beton. zanizony o wym. 22x15 P i A g w-wa odsaczajgca z kruszywa naturalinego o k>8 m/dobe gr. = 15 cm
"V ksatalina szpika melalova di 20 om fawa beton. z betonu cement. zwyktego C12/15 (0,015 m3/m) W-wa wiazaca z BAAC16W o gr. = 5 om podioze rodzime
" — podioze rodzime - -
Y eokompozyt min. 100/100 kN/m (wiékno szklane) przesgczony
rdzen ze iw":engfg{.lnf::_ﬁ‘% gsfaltempw galej objetosci { ) praesaczony phyty prowadzace oraz piyta ostrzegawcza o gr. min. 5 cm plyty oraz piyta ogr. min. 5cm
P rm . . kraweznik beton. zanizony o wym. 22x15 stabilizacja cement. Rm=2,5 MPa o gr.= 5 cm bilizacja cement. Rm=2,5 MPa o $redn. gr.= 5 cm
yjna skropienie emulsja asfaltowa C60B3ZM w ilosci 0,25 kg/m2 ) .. "
podioze rodzime fawa beton. z betonu cementowego zwyklego C12/15 (0,015 m3/m w-Wwa odsaczajgca z kruszywa naturalnego o k>8 m/dobe gr. = 15 cm istniejaca betonowa
w-wa wyréwnawcza z BA AC16W §r. 100 kg/m?2 ($r. gr.= 4 cm) podioze rodzime podtoze rodzime podioze rodzime

DWBKB o gr. = 6 cm w kolorze szarym uktadana podtuznie

stabilizacja cement. Rm=2,5 MPa o gr.= 5 cm

skropienie emulsjg asfaltowg C60B3ZM w ilosci 0,4 kg/m2

w-wa odsgczajaca z kruszywa 0 k>8 m/dobe gr. = 15 cm

istniejgca konstrukcja

podioze rodzime

obrzeze beton. o wym. 8x30 cm
fawa beton. z betonu cement. zwyklego C12/15 (0,03 m3/m)
podioze rodzime

podioze rodzime

Temat opracowania:

akm 1+375

Przebudowa DP 1107C na odc. o dt. 1,340 km zlok. m-dzy km 0+035,

Tytut rysunku:
PRZEKROJE KONSTRUKCYJNE

Skala:

Nr rys.:

Nr arkusza:

1:30
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inz. Edwin ECKERT
uprawnienia budowlane
nr GP-KZ-7342/278/92

lotniskowych i mostéw

w specjaln. konstr.-inzynieryjn.
w zakresie drég, nawierzchni
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